



## **Сотрудники следственных отделов провели профилактические мероприятия со школьниками и их родителями**



Продолжая работу по профилактике преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, сотрудники районных и межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Удмуртской Республике провели ряд мероприятий со школьниками и их родителями, на которых обратили внимание на необходимость принятия мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений, включая правовые и социальные аспекты.

Помощник следователя следственного отдела по Индустриальному району города Ижевска Ирина Ремизова провела открытый урок в ижевской школе № 84 с углубленным изучением отдельных предметов. Заместитель руководителя Завьяловского межрайонного следственного



отдела Александра Машекина выступила перед старшеклассниками Пироговской средней школы. Следователь по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району города Ижевска Тимур Ильясов выступил в ижевской школе № 20.

Во время встреч с учащимися офицеры побеседовали на темы, связанные с предупреждением преступлений, таких, как мошенничества, кражи с банковских карт, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, а также о недопустимости экстремистских проявлений. Они разъяснили уголовную ответственность за их совершение и привели примеры из следственной практики, предупредив о возможных способах вовлечения детей и подростков в противоправную деятельность.

Следователь по особо важным делам Балезинского межрайонного следственного отдела Вахтанг Геладзе принял участие в общешкольном родительском собрании, состоявшемся в школе № 2 в Балезино. В своем выступлении офицер отдельно остановился на вопросах соблюдения Интернет-гигиены и рассказал о конкретных мерах, которые необходимо принять родителям и педагогам, чтобы обезопасить детей при пользовании Интернет-ресурсами и общении в социальных сетях и мессенджерах.

Сотрудники следственных отделов также напомнили участникам состоявшихся мероприятий номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» и ответили на поступившие от присутствующих вопросы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1852571>